

巴西总统儿子收到可疑汇款 金额将近约18万元人民币

据新华社专特稿 巴西一档电视新闻节目18日报道，总统雅伊尔·博索纳罗的长子弗拉维奥·博索纳罗收到数十笔可疑汇款，金额总计将近10万雷亚尔(约合18万元人民币)。

博索纳罗新政府奉行对腐败“零容忍”政策，家人涉腐令这名新总统尴尬。

来历不明

巴西晚间新闻节目“国家日志”18日依据巴西金融活动管制委员会(COAF)报告报道，这个隶属财政部的委员会锁定弗拉维奥的账户内48笔可疑存款，金额总计

大约10万雷亚尔。

这些钱2007年6月9日至7月13日汇入弗拉维奥账户，每笔2000雷亚尔(3614元人民币)。其中几笔来自里约热内卢州议会内一台自动存取款机。弗拉维奥2003年起出任里约州州议员，2018年当选联邦议会参议员。

“国家日志”援引金融活动管制委员会报告说，不可能确定这几笔钱的汇款人，不过，许多汇款都是同等数额，暗示汇款人试图模糊汇款来源。

金融活动管制委员会没有回应这一报道。

牵连父亲

除收到可疑汇款，弗拉维奥向前司法法官法里西奥·凯罗斯支付的几笔款项遭到金融监管机构怀疑。弗拉维奥律师以他享受司法保护为由，要求推迟调查，本周获得巴西最高法院批准。

最高法院这一决定招致广泛批评，反对派指认博索纳罗父子“说一套、做一套”，说两人先前经常痛斥政治家们享受司法豁免权，弗拉维奥现在却利用这项特权。

弗拉维奥在15日播出的电视专访中自我辩护，说作为一名当选参议员，牵涉他

的所有案件只能由最高法院决定。他否认涉腐指控，说：“我没有躲到司法豁免权后面……我对所有人没有什么要隐瞒。”

博索纳罗本月1日就任总统，誓言打击腐败。路透社报道，儿子弗拉维奥的可疑款项让他面临新尴尬。

去年12月，金融活动管制委员会另外发现弗拉维奥的前司机凯罗斯银行账户2016年至2017年流水达到120万雷亚尔(216万元人民币)，部分支出流向总统博索纳罗的妻子米歇尔。博索纳罗解释，那些支出是凯罗斯向米歇尔偿还先前私人借款。

土豆除了拿来吃 还能用来化妆哦

据新华社微特稿 土豆除了用作食材，还能干什么？世界各地一些美妆博主的做法一定让你大吃一惊。她们给土豆“化妆”，既练习化妆技艺，也让土豆来了个大变身。化妆土豆的照片和视频在网上风靡一时。

英国《镜报》刊登的一张图片显示，一个形状不算规整的土豆上，赫然出现一只带眼妆的眼睛，瞳仁成棕色，眼线明显，眼皮上涂了眼影，还有淡金色亮片。眼睛上方一道宽宽的暗色痕迹应该代表眉毛，眼睛下方，几颗小黑点疑似泪痣。

据说给土豆化妆的风潮源自俄罗斯视频博主埃洛娜·巴拉斯扬。随后，有人在Instagram上设立#potatomakeup话题标签，网友们纷纷在这一话题下发布给土豆化妆的照片和视频，获得更多网友点击观看。提及大家选择土豆练习化妆技艺的原因，英国赫特福德郡的职业化妆师凯特琳·鲁布拉说：“我认为土豆比较干爽，能更好地吸收化妆品，它们的表面也较为光滑。”

英一大学发气泡膜 供学生考试季减压

据新华社微特稿 考试季来临，英国布里斯托尔大学学生会多了一个新任务：向学生们发放气泡膜，缓解他们的紧张情绪。

据英国《都市报》18日报道，气泡膜附带使用说明：“可立即缓解压力。每4至6小时按3个，或者按需使用。”不过，并非所有学生欢迎这一举措。一些学生担心，气泡膜减压可能增加塑料垃圾。学生会随后发表声明说，这些气泡膜不是专门买来供学生减压的，而是废物利用。学生会发言人说：“我们知道一些学生担心气泡膜的环境影响。我们相当重视可持续性，提供的气泡膜属于再次利用，原先是活动室各种物品送来时的打包用品。”



浴缸滑雪

1月19日，在瑞士施维茨州施图斯镇，人们参加浴缸滑雪赛。当日，一场别开生面的浴缸滑雪赛在瑞士阿尔卑斯山区的施图斯镇举行，约100支队伍参加了比赛。新华社发(米歇尔·立米纳摄)

芝加哥遭遇暴风雪 1000多架航班被取消

据新华社芝加哥1月19日电(记者王强)美国第三大城市芝加哥18日晚间开始遭遇暴风雪袭击，当地两个国际机场19日取消了1000多架次进出航班。

据跟踪全球航班飞行状况的专业网站FlightRadar24统计，芝加哥西北部的奥黑尔国际机场当天有约60%的起降航班被取消，保留下来的航班也平均晚点近50分钟。一架美国国内班机在降落时

滑出跑道，所幸没有造成人员伤亡。19日晚芝加哥地区迎来第二波降雪，气象预报说气温将降至零下10摄氏度以下。芝加哥市长伊曼纽尔呼吁居民周末尽量待在家中。

据当地媒体报道，暴风雪还造成美国中部一些地区交通受阻，并引发汽车连环相撞事故。气象部门说，这轮暴风雪对芝加哥的影响将从20日白天开始减弱，降雪带将继续移向美国东北部各州。

企鹅被拐 警察搭救

据新华社微特稿 英国诺丁汉郡警察安德鲁·布朗宁和同事破获了一桩奇特的“绑架”案并救出“受害者”，两只洪堡企鹅。

英国《泰晤士报》19日报道，警察16日在斯特雷利一名23岁男子家中找到两只企鹅，看到企鹅安然无恙，随后把它们送回动物园。警察当天逮捕这名涉嫌偷走企鹅的男子。

两只企鹅去年11月在一家动物园被盗。诺丁汉郡警方接到报案后在网络上发布企鹅照片，呼吁公众协助寻找。收到举报后，警察成功找到企鹅和涉嫌偷走它们的男子。警方拒绝透露动物园名称以及案件细节，说这样做妨碍调查。布朗宁说，他接到举报后满腹狐疑，不料到了举报人所说的那个地方真的找到两只企鹅。

飞行员数百次在 澳机场发现无人机

据新华社微特稿 澳大利亚航空管理局发布报告说，过去两年半中，飞行员在澳大利亚各机场发现无人机的次数数以百计。

澳大利亚广播电台20日援引报告内容报道，过去30个月中，飞行员报告发现无人机468次，大多数是在机场区域；仅悉尼机场一地，飞行员就发现无人机222次。专家认为，如果无人机撞到飞机的挡风玻璃或者机翼，可能引起“灾难性”后果。

澳大利亚民航安全局说，将在今后数月内在主要大都市机场使用追踪无人机技术，准确掌握无人机情况。民航安全局发言人彼得·吉布森说：“我们将能够确认无人机在哪里，操控者在哪里，也能知道无人机的序列号，从而找到违规者，处以适当处罚，罚款金额可能超过1万澳元(约合4856元人民币)，涉及诉讼的话，可能判最高5年监禁。”作为配合措施，澳民航安全局要求，从今年年中开始，无人机拥有者必须前往相关部门登记无人机序列号。

头戴蓝色头盔和面罩 他们是“超级英雄”

据新华社微特稿 在英国怀特岛街头不时会看到一身蓝色行头，戴蓝色头盔和面罩，打扮成漫画中“超级英雄”模样的人。他自称“怀特骑士”，自愿在街头巡逻，维护社区治安。

“骑士”有时会递给好奇的路人一张名片，上面印着他的头衔“真人版超级英雄、正义联盟行动英国分区指挥官”。“怀特骑士”在1月13日的巡逻日志中写道：“一些女孩向房子扔石头，但是一看到我，以为我是忍者，就扔下石头跑回家。这是一次成功的巡逻。”“骑士”曾帮一名老太太把买的的东西拎回家里，看到面露愁容的人会过去询问、想法逗乐对方。他说，一些家长欢迎他的出现，说“孩子们知道他的存在后行为变好了”。